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Q３ Q４
Q２で「①発令中よりも外出頻度は増えている」と回答
された方にお聞きします。外出する際、感染症のこと
を気にされていますか？（単一回答）

６月から９月末までの間でどのような場所に行きましたか？
(複数回答可)

ネットモニターアンケート１０月集計結果

『外出に関する動向について』
令和２年１０月１４日

半数の方は緊急事態宣言発令中よりも外出頻度が増えている

調 査 期 間 ：　１０月１日（木）～６日（火）

回 答 数

回 答 率

新型コロナウイルス感染症の現在の状況に関して、
どのように感じていますか？（単一回答）

現在、外出の状況は５月末までの緊急事態宣言発令中と
比較してどのようですか？（単一回答）

その他は「温泉」「浜辺」「行楽地」などが挙げら
れた。

半数の方で緊急事態宣言発令中よりも外出頻度が増え
ているが、４割の方は変わらないと回答。

「やや不安である」との回答が最多である。
「あまり不安はない」という方もいる。

約６割の方は外出の際、感染症のことを非常に気にされてい
る。

（名）
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Q５ Q６

Q７ Q８

新型コロナウイルス感染の不安を感じる場所はどの
ような場所ですか？（複数回答可）

Ｑ４で①～⑫（⑬「感染症対策ができていれば不安を感じな
い」以外）と回答された方にお聞きします。感染に不安を感
じる要素は何ですか？（複数回答可）

お店に少なくともこれは行っていてほしいという感染
防止対策は主に何ですか？（複数回答可）

12月には忘年会シーズンとなりますが、忘年会に参加した
いと思いますか？（単一回答）

多くの人が集まることや、滞在時間の長さに不安を
覚える方が多い。

「店員がマスクをする」「消毒液を置く」と続いた
が、その他の回答も多く、お店に求められることは

「コンサート会場」が最多である。また、飲食店、映画館と続い

約４割の方はどのような場合でも参加したくないと回答し
たが、約３割の方は少人数であれば対面で参加したいよう
だ。
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トイレの除菌作業を行う

お店の窓・扉を開け換気する

ソーシャルディスタンスを確保する

店員が手指消毒を徹底する

店員が体調不良になった場合は

帰宅させる

消毒液を置く
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Q９

文化芸術やスポーツイベントなどを対象として、消費
を喚起する「Go Toイベント　キャンペーン」が本年１０
月中旬以降に開始される予定ですが、このイベントの
ことを知っていますか？
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単一回答）

Q１０
Ｑ９で「①キャンペーンの内容を知っている」と回答された方
にお聞きします。「Go Toイベント　キャンペーン」を利用した
いと思いますか？（単一回答）

キャンペーンの内容を知っているモニターのうち、
利用したい方の合計は３５％、利用したくない方
の合計は２４％であった。

半数以上の方が内容は知らなかった。
一方で４割の方はキャンペーンのことを知っている。

聞いたことはあるが

内容は知らない
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